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                        Fundación de Solidaridad Romanos XII

Liceo Técnico San Miguel

Fono: 763 79 10 Gran Avenida. 4688

Emprendimiento y Empleabilidad
Módulo: Gestión Pequeña Empresa

Nivel: 4 Medio

AE1: Diseña y ejecuta un proyecto para concretar iniciativas de emprendimiento, identificando las acciones a realizar, el cronograma de su ejecución y los presupuestos, definiendo alternativas de financiamiento y evaluando y controlando su avance.
Proyecto Empresarial

Ser Innovador:

Todos hemos advertido alguna vez la existencia de un almacén en nuestro barrio y si a ese almacén la va bien, ten por seguro que cerca de por allí se abre otro almacén. Y para colmo ofrece lo mismo que el anterior. 

También podemos observar que en todas partes se crean "barrios comerciales", date cuenta:

· Todos los supermercados del centro están en un radio muy cercano

· Todos los negocios de repuestos para automóviles están en calle 10 de Julio

· Todos los Restaurantes y Pubs  están en el sector de Bellavista

Este hecho produce dos efectos:

Por un lado el que necesariamente se repartan la utilidad del rubro, debido a que hay un universo de clientes suficiente para todos.

Por otro lado el que cada uno de estos empresarios busque la forma de marcar la diferencia respecto de la atención, las ofertas, los horarios, etc., haciendo al negocio más atractivo.

o hay prácticamente ningún producto en el mercado que no pueda ser ofertado y distinguido de los demás de alguna forma atractiva, ventajosa y novedosa. 

Este efecto se supera incorporando al quehacer empresarial el factor innovador.

Las PyMES que realmente triunfan explotan, con muy pocas excepciones, alguna ventaja competitiva distinta y comunicable. Una ventaja competitiva determinante se obtiene suministrando bienes o servicios que sean ligeramente diferentes o mejores que los de la competencia. Precisamente las PyMES son las que mejor pueden adaptarse y responder a los matices y necesidades de los clientes.

A la hora de plantear la idea de un negocio no podemos perder de vista el objetivo principal de cualquier empresa, que es la obtención de un beneficio empresarial y la única forma de conseguirlo es haciendo que los consumidores compren nuestro producto o servicio, que se decidan por él, que lo elijan entre todos los que se ofrecen en el mercado con características similares.

En función de los motivos que intervienen en la decisión de compra, podemos señalar los siguientes factores de diferenciación o innovación:

Económicos: El precio es determinante a la hora de decidirse por un producto, a mayor volumen de compra menor precio unitario.
También resulta atractivo, el ofrecer un producto enganchado con otro a un mismo precio.
Muy recorrida es la oferta "compre hoy y pague en... "

Prácticos: En la decisión de la compra pueden influir la comodidad, la confianza y el ahorro de tiempo y de trabajo.
Por ejemplo, las empresas que ofrecen llevar el producto a domicilio o los alimentos pre cocido. También están los que van a buscar a domicilio.

Técnicos: Se puede llegar a introducir una innovación del producto valorando las características técnicas de las que carecen otros productos existentes e incorporando las ideas y necesidades de los usuarios.

Psicológicas o Sociales: La decisión de compra en algunos clientes puede estar motivada por el hecho de obtener un prestigio o un status, por ir a la moda o simplemente por satisfacer su identidad individual o colectiva.

